



Первые
старинные города

Никонов Максим 6Б

Самарканд

Самарканд Согдиана
Узбекистан, Самаркандская
область 800-500 г до н. э.
Один из древнейших
существующих городов мира,
основанный в VIII веке до н.
э., Самарканд является
ровесником Рима.



Дели Индрапрастха Индия

Национальный столичный округ Дели 700 г до н.э! Первое поселение на месте Дели, по легенде, было основано династией Пандавов из Махабхараты приблизительно в 3000 г. до н. э. Город был назван Индрапрастха.



Это были самые первые города в мире

- Теперь я хочу рассказать вам о первом городе в России

Москва

Столица России, город федерального значения, административный центр Центрального федерального округа и центр Московской области, в состав которой не входит. Крупнейший по численности населения город России и её субъект - 12635466 человек, самый населённый из городов, полностью расположенных в Европе, занимает 22-е место среди городов мира по численности населения, крупнейший русскоязычный город в мире. Лучший мегаполис мира по качеству жизни и развитию инфраструктуры. Центр Московской городской агломерации.



Тюмень

Первый город в Сибири, **Тюмень**, был основан в 1586-м. И 62 года спустя, в 1648-м, Семен Дежнев обогнул Чукотский полуостров и высадился в устье реки Анадырь. За 62 года от Тюмени на юге Западной Сибири до самой крайней северо-восточной точки Евразийского материка!



Первые город в Америке

- Теперь посмотрим на первый город в Америке

Караль

Караль – первый город Америки возрастом около 5000 лет. Открытый 70 лет назад этот древнейший город, вернее – его руины, сразу же стал сенсацией среди археологов. Находится Караль на территории современного Перу в Южной Америке. Ученые предполагают, что город появился в период с 2600 по 2000 год до нашей эры.



Первый город в Европе

- Теперь познакомимся с первым город в Европе

Хирокития

Неолитическое поселение на Кипре, существовавшее в VII-IV тыс. до н. э. Открыто в 1930-е гг. Порфириосом Дикайосом. С 1998 г - объект Всемирного наследия ЮНЕСКО. Археологическая культура, к которой относится город, была распространена также в других частях острова и в Леванте; соответствует периоду докерамического неолита. Население занималось земледелием и жило в круглых домах из сырцового кирпича. Поселение имело укрепления.



